
INUDECО'1 6  
пройшла у Славутичі

У Славутичі з 25 по 27 квітня пройшла І Міжнародна 
конференція "Проблеми виведення з експлуатації об’єктів 
ядерної енергетики та відновлення оточуючого середови
ща" INUDECО’16. Конференція проходила в рамках 
Міжнародного форуму "Уроки Чорнобиля для ядерної без
пеки світу" та з нагоди 30-х роковин Чорнобильської 
трагедії. До участі в конференції зареєструвалися 215 осіб, 
що представляли Латвію, Німеччину, Польщу, Російську 
Федерацію, Сполучені Штати Америки, Україну, Францію, 
Чехію, Швейцарію, Швецію, Японію.

25 квітня учасники конференції 
здійснили технічний тур на 
Чорнобильську АЕС з відвіданням 
міста Прип’ять, ознайомились із хо
дом робіт на майданчику 
Чорнобильської АЕС, прийняли 
участь в акції "Ніч пам’яті", що відбу
лась на Центральні площі Славутича.

26 квітня відбулось урочисте 
відкриття конференції. Захід від
крив міський голова Славутича, го
лова оргкомітету конференції Юрій 
Фомічев. Із вітальним словом до 
учасників конференції звернулися 
заступник генерального директора 
ДСП "ЧАЕС" Костянтин Шефер і ди
ректор Інституту проблем безпеки 
АЕС Національної академії наук 
України, доктор техн. наук, профе
сор, член-кореспондент НАНУ 
Анатолій Носовський. Серед гостей 
конференції були: екс-керівники 
об’єкту "Укриття", члени 
Громадської ради при Державному 
спеціалізованому підприємстві

"Чорнобильська атомна електро
станція" Володимир Щербина та 
Валентин Купний; директор 
Департаменту соціального розвит
ку, громадсько-соціальних проектів 
та інфраструктури ДП НАЕК 
"Енергоатом" Сергій Павловський; 
представник Інституту наукових рі
шень для сталого суспільства з 
Університету Кюсю (Японія) Мегумі 
Сугімото; представник Інституту ра
діоактивності навколишнього се
редовища з Університету Фукушіми 
(Японія) Василь Йощенко; пред
ставник Університету Західної 
Богемії (Чехія) Ян Здебор; керівник 
Проекту "Національний план з енер- 
гоефективності” (Сербія) Бернар 
Фройлішер та інші. На відкритті кон
ференції відбулася панельна диску
сія за участі Віктора Кучинського — 
відділ стратегічного планування 
ДСП "ЧАЕС” , Мегумі Сугімото — 
Інститут наукових рішень для стало
го суспільства (Університет Кюсю, 
Японія), Анатолія Носовського — 
Інститут проблем безпеки АЕС 
НАНУ, Володимира Удовиченка — 
Офіс реформ у Київській області, 
Юрія Фомічева — мер Славутича, 
Бернара Фройлішера — проект 
"Національний план з енергоефек- 
тивності" (Республіка Сербія). Під 
час розмови учасники дискусії об
говорили основні теми конференції, 
озвучили ключові питання для робо
ти її учасників під час секційних засі
дань: перспективи розвитку май
данчику ЧАЕС та Зони відчуження; 
шляхи соціально-економічного від
родження та подальшого сталого 
розвитку міста Славутич; подальші 
заходи зі співробітництва України та 
Японії в контексті схожого трагічно
го досвіду з ліквідації наслідків ава
рій на АЕС та інші питання.

Урочисту церемонію завершили 
дві ексклюзивні події —за участі за
ступника директора Київської об
ласної дирекції Українського дер
жавного підприємства поштового 
зв’язку "Укрпошта" Людмили 
Кпимової відбулось урочисте пога
шення спеціальним поштовим 
штемпелем художньої марки 
"Чорнобиль — трагедія людства". З 
нагоди 30-річчя аварії на ЧАЕС ця 
подія відбулася 26 квітня в чотирьох

містах України; за участі міських го
лів Павла Музики (м. Енергодар), 
Сергія Анощенка (м. Кузнецовськ), 
Олександра Супрунюка (м. Нети- 
шин), Юрія Фомічева (м. Славутич) 
було підписано Меморандум про 
заснування Асоціації міст- 
супутників АЕС і мономіст.

По завершенню пленарної час
тини робота конференції продовжи
лась у трьох секціях — "Досвід лік
відації наслідків аварії на 
Чорнобильський АЕС та перетво
рення об’єкта "Укриття" на еко
логічно-безпечну систему" (мо
дератор — Олександр Скоморохов, 
заступник директора технічного з 
РАВ ДСП "ЧАЕС»), "Зняття з екс
плуатації атомних електростан
цій, поводження з радіоактивни
ми відходами та відпрацьованим 
ядерним паливом" (модератор — 
Костянтин Шефер, заступник гене
рального директора з ліцензування

та відомчого нагляду ДСП ”ЧАЕС»), 
"Реінтеграція територій та соці
альна адаптація населення 
у зв’язку з припиненням експлу
атації містоутворюючих підпри
ємств" (модератор — Володимир 
Удовиченко, доктор економ, наук, 
керівник Офісу реформ у Київській 
області).

27 квітня в Навчально- 
тренувальному центрі ДСП "ЧАЕС" 
робота конференції продовжува
лась у секціях: "Аварійне реагу
вання на об’єктах критичної інф
раструктури", "Інформаційні 
технології підтримки зняття з 
експлуатації АЕС", "Технології 
розумного міста у XXI столітті". 
За два дні конференції було заслу
хано 77 доповідей.

На заключному пленарному засі
данні конференції було підписано 
Меморандум про співпрацю та на
міри щодо створення в м. Славутич 
Київської області науково-технічно
го кластеру з підготовки та підви
щення кваліфікації фахівців із зняття 
з експлуатації ядерних установок, 
поводження з відпрацьованим 
ядерним паливом та радіоактивни
ми відходами.
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